

Sunteck Wealthmax Capital Pvt. Ltd. (Formerly known as Satguru Capital & Finance Pvt. Ltd.) 5th Floor, Sunteck Center 37-40, Subhash Road, Vile Parle (E), Mumbai-400057, India. Tel.: (91-22) 26267800 Fax : (91-22)26267876

Circular/CL/A-003/11-12

Dear Clients,

Sub: Change of name of our company

We are pleased to inform you that our company's name has been changed from "Satguru Capital & Finance Pvt. Ltd." to "**Sunteck Wealthmax Capital Pvt. Ltd.**" w.e.f. 11th August, 2011. The above said name has been cleared by all the Regulatory Authorities and by the concerned exchange(s).

Further, we would like to inform you that there is no change in the control of our company or its board of directors. Our Membership No., SEBI Registration No., PAN No. would also remain the same.

Further, we hereby declare that all the documents executed with us till the date in our old name would be valid in our new name also. We are herewith attaching SEBI letter issued to us with respect to our change of name for your ready reference.

You would appreciate that the new name reflects the group brand i.e. "**SUNTECK**" and the new name would help us to establish us as a bigger brand in this competitive environment.

Kindly take note of the same for further communication with us.

Assuring you our best of services.

Thanking you,

For Sunteck Wealthmax Capital Pvt. Ltd.

Sd/-Shivshankar Jha **Compliance Officer**

Encl.: SEBI Letter